



Business Process Management

Digitalni procesi: milijonski prihranki

„DIGITALIZACIJA POSLOVNIH PROCESOV (BPM), KI JO ZAGOTAVLJA DRUŽBA CREA, JE ZA SODOBNO PODJETJE DALEČ NAJPOMEMBNEJŠA OD VSEH DIGITALIZACIJ. PRINAŠA IZJEMNE PRIHRANKE, ZAPOLSENI PA SE LAHKO POSVETIJO OPRAVILOM Z VIŠJO DODANO VREDNOSTJO..



ki jemljejo veliko dragocenega časa. Prihranjeni čas lahko usmerjajo v izvajanje storitev z višjo dodano vrednostjo, na ta način pa podjetje bistveno izboljša svojo konkurenčnost na trgu.

KORISTI NA VSEH RAVNEH

BPM ne omogoča samo digitalizacije poslovnih procesov. Pomeni tudi skrb za zaposlene in učinkovito informacijsko podporo, ki prinaša koristi tako poslovodstvu in direktorju IT kot tudi lastnikom procesov, zaposlenim in strankam.

Za vodstvo podjetja je pomembno, da se delo izvaja učinkovito, BPM pa omogoča tudi spremljanje glavnih kazalnikov uspešnosti poslovanja (KPI). Merjenje KPI ter sistematično ugotavljanje in odpravljanje ozkih grl v poslovnih procesih je podlaga za stalno optimizacijo poslovanja.

PROCES ZDRUŽUJE LJUDI, SISTEME IN INFORMACIJE

Za oddelek IT digitalizacija procesov ni zgolj avtomatizacija zamudnih opravil, ampak predvsem uvajanje procesne platforme, ki učinkovito združuje in povezuje zaposlene, zaledne sisteme in informacije.

POMEMBNE INFORMACIJE VEDNO PRI ROKI

Lastnikom procesov uvajanje BPM omogoča, da

Tudi vi z napetostjo pričakujete revizijski pregled? Je ta za vas mučen in stresen? Z digitalizacijo poslovnih procesov postane nekdaj zloglasna revizija »šala mala«.

z avtomatizacijo procesov zaposlene razbremenijo nepotrebnih nalog, rutinskih opravil, zamudnih izračunov ter iskanja informacij in dokumentov. ProcesnaPisarna družbe CREA namreč vsem akterjem zagotavlja, da imajo vedno pri roki natanko tiste dokumente in informacije, ki jih pri točno določeni procesni nalogi potrebujejo. Zato zaposleni naloge opravljajo veliko lažje in hitreje: tudi doma ali na službeni poti.

Hitrejša, bolj tekoča delo občutijo tudi stranke, saj se vsi postopki, reklamacije in druga opravila rešujejo bistveno hitreje in bolj urejeno kot prej.

KAJ PA VI?

Bi želeli tudi vi poslovati bolj urejeno in pregledneje, predvsem pa hitreje, učinkoviteje in z manj napakami? CREA ProcesnaPisarna (www.ProcesnaPisarna.si) vsak dan ureja delo v podjetjih, podobnim vašemu - v več kot 80 poslovnih procesih, v katerih se dnevno konča več kot 80 tisoč nalog.

(P. R.)



ProcesnaPisarna

Dokumenti, procesi in BPM na enem mestu



CREA ProcesnaPisarna je družina procesno naravnanih rešitev, ki omogoča upravljanje s poslovnimi **procesi** in **dokumenti** na enem mestu.

Prinaša **pregleden** in **urejen** način dela, preprosto, hitro in **učinkovito** poslovanje, omogoča bistveno višjo **storilnost** in pravočasno izvedbo nalog.

V podjetje uvaja načela **BPM** (ang. Business Process Management), ki povezuje zaposlene, dokumente in informacijske sisteme iz različnih poslovnih funkcij.

Omogoča ukinjanje nepotrebnih dokumentov in prinaša občutno **zmanjšanje birokracije**.

www.ProcesnaPisarna.si

